ey

niento entre cada eslabon y la superficie

a acgierébién de caida cuando han caido C
0s C + P eslabones).
oeldadal comenzar la caida del eslabon C + 1.

sale agua continuamente a través de otro depésito menor B
dica la figura. El nivel del agua en A se supone constante y a
- altura del orificio C de 1°2 m. Las secciones del orificio C y

vamente 225 y 450 cm”. Calcular la velocidad del agua y la
; epésito By el caudal circulante Q en L/s

-

1’2 m

Im‘OHe un circuito cuadrado de lado L por el
uloparal =20mylal=10 A,




